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ERASMUS-beszámoló(2010/09/06-2010/12/23) 

 

 Az Óbudai Egyetem Vállalkozásfejlesztés szakos tanulójaként a 2010-2011-es 

tanév őszi szemeszterét a madridi Rey Juan Carlos Egyetemen kezdtem el, Business 

Administration and Management szakon. 

(www.urjc.es) 

 

Választásom azért esett Spanyolországra, mert már előtte 3 ízben voltam ott, igaz 

csak 1-2 hétre nyaralások alkalmával, így már kialakult egy kép bennem az országról, 

az emberekről, a kultúráról. Nem utolsó sorban az adott nyelvet már középiskolás 

éveim alatt elsajátítottam. 

Ezért tanácsolom minden pályázónak, hogy olyan országot válasszon, amelynek 

nyelvét beszéli, mégha alapszinten is, illetve az sem hátrány ha már előtte járt ott, 

úgy biztosan nem érhetik csalódások. 

 

 

Szervezés 
 

Kiutazás előtt érdemes a repülőjegyet oda-vissza lefoglalni, így olcsóbban jutunk 

hozzá. A fapados járatok szinte naponta indítani repülőt Madridba (wizzair, ryanair), 

és a Malévnek is vannak olcsó repjegyei. 

A szállásfoglalást is időben kell intézni, mivel az egyetemnek nincsen kollégiuma. A 

világhálón viszont igényeinknek, na és persze pénztár-cánknak megfelelően rengeteg 

albérletet találhatunk, (segítségképpen né-hány weboldal: www.segundamano.es, 

www.loquo.com) ahol már 300 Eurotól jó kis szobát kaphatunk. 

 

Ellenben az is megoldás, hogyha az első héten szállodában huzzuk meg magunkat, 

mindeközben pedig albérletet keresünk, így meg lehet tekinteni személyesen a 

bérleményt és alkudni is lehet a főbérlővel. 

Annyi a hátránya ennek, hogy beletellhet több időbe is, mint egy hét, a megfelelő 

hely kiválasztása. 

 

Én mindenesetre nem bíztam semmit a véletlenre és az interneten találtam egy 

szobát, amit kivettem, 350 Euroért havonta. (Sajnos annyi hátulütője volt a dolognak, 

hogy a házirendben voltak bizonyos pontok, amik zavaróak voltak. Ezért fontos, 

hogy mielőtt aláírjuk a szerződést kérdezzünk rá a házirendre, mert olykor merőben 

eltérhet a hazai szokásoktól.) 

Nem voltam annyira közel az iskolához, de nekem ez nem jelentett gondot, mivel a 

metro olyan jól ki van építve, mint ahogyan Budapesten nincs. 

Alig kell 300 métert sétálni és garantáltan egy metrómegállónál találjuk magunkat - 

hirdeti a madridi metro. A 12 vonal, a szerelvények, az utazóközönség  stb. mind-

mind arról árulkodik, hogy nem Pesten vagyunk.  

 

 

http://www.urjc.es/
http://www.segundamano.es/
http://www.loquo.com/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az egyetem 
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Az egyetem Vicálvaro campusa kívűlről leginkább egy gimnáziumra hajaz, de ezzel 

semmi baj nincsen, mivel ez csak családiasabbá teszi az iskolát. 

 

Szeptemberben érkeztem iskolakezdésre - mert augusztus végéig dolgozam -, de már 

előtte két héttel megkezdődött az külföldi cserediákok spanyol nyelvű kurzusa az 

egyetemen. Ezt nem kötelező igénybe venni, csak egy lehetőség, másrészről leendő 

lakótársakat is szerezhetünk ott. 

Sajnálom, hogy nem tudtam részt venni a foglalkozásokon, de aki teheti az ne hagyja 

ki. 

 

A tanévkezdés első heteiben nagy a tömörülés a nemzetközi iroda előtt, ahol az 

Erasmus-os hallgatók ügyes-bajos dolgaikat intézik. 

Fontos megemlítenem, hogy előfordulhat, hogy nem az előzetesen felvett tárgyakat 

hallgathatják a tanulók, mivel vagy nem lett meghirdetve az aktuális felévben, vagy 

nem angol hanem spanyol nyelven kell tanulni.  

Ezek gyakori esetek, ugyhogy erre számítani kell. 

 

A csoporttársak és a tanárok rendkívül segítőkészek, szóval lehet hozzájuk fordulni 

bizalommal. Utóbbiak esetében csak ha rendszeresen látogattuk az órákat. 

Némelyik tantárgy félévközi zh-val, de általában év végi zárthelyivel zárulnak. A 

vizsgaidőszak mindösszesen 2 hét. 

 

A Campus Virtual (itthoni nevén Neptun) tanulmányi rendszeren keresztül 

lehetőségünk van az előadások anyagait letölteni, a tanárokkal csevegni, levelezni, 

illetve osztályzatainkat megtekinteni. 

 

Az ESN URJC a külföldi diákok utazásait szervezi, amely során nem csak 

Barcelonaba, Segoviaba, vagy éppen Cordobaba juthatunk el, hanem Algériába vagy 

Portugáliába is. 

 

Ezenkívűl még az egyetemhez tartozik egy 3 szintes ultramodern könyvtár, ahol az 

ember nyugodtan, csendben tud tanulni, illetve van az alagsorban egy jól felszerelt 

konditerem, ami havonta csak 25 Euroba kerül. 

 

A város 
 

 Ez a város sohasem alszik, ezt bizton állíthatom. Rengeteg a szórakozási 

lehetőség a bulizni, vágyóknak. 

Mi a belvárosban (Sol) lévő Pachat, Limónt, Kapitalt és a Joyt látogattuk elég sűrűn, 

ott garantált a jó hangulat. A bulik 10 körül kezdődnek és egészen reggel 6-ig 

tartanak, mivel akkor indul az első metró. 

 

Viszont, aki inkább a nyugalmat kedveli annak ott a Retiro Park a Sol-tól pár száz 

méterre. 



 

 

 

A Real Madrid szentélyét a Santiago Bernabeu stadiont is kötelező megnézni, 

legalabb egy meccs erejéig, ahol fantasztikus élményben lehet része bárkinek. 

 

Sok más látnivaló van még a városban, mint az ősi egyiptomi templom, a Templo de 

Debod, a Királyi Palota, a Plaza Mayor, a Prado múzeum vagy a Bornemissza-

Thyssen múzeum. 

 

 

 

Végszó 
 

Összegezve a dolgokat, nagyon jól éreztem magam közel 4 hónapig Madridban. 

Rengeteget tanultam, a nyelvtudásom is fejlődött, illetve a világ minden tájáról 

megismertem barátokat az Egyesült Államoktól egészen a Fülöp-szigetekig. 

Ezért az Erasmus-os tanulmányokat ajánlom figyelmébe azoknak, akik bele akarnak 

kóstolni a külföldi életbe, kalandvágyóak, és nyitottak az újra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


